Touka M paBHOy#aJIeHa OT BCEX BEPIIUH PaBHOOESIPEHHOTO MPSIMOYTOJILHOTO TPe-
yroasauka ACB ( yron C=90 rpaxycoB) AC= BC= 4 cm. Paccrosinue ot Touku M 1o

IJIOCKOCTH TPEYTOJIbHUKA PABHO 24/3 cm.

1) JdokaxwuTte uTo miaockoctb AMB nepnenaukyispHa miockoctu ABC,
2) Kakoii yron BMC cocTaBnsieT ¢ miockocTbio ABC?

3) Haiimute yron mexay MC u mnockocteio ABC.

M 1) MA=MB=MC. O — mpoekiist Toukd M Ha TUIOC-
koctb ABC. Torma OA, OB u OC — npoekniuu MA, MB u
MC na mnockocts ABC coorBerctBenHo. T.K. HaKjIoOH-
HbIE paBHBIL, TO paBHbI U uX npoekuun: OA=0B =0C, u

A o B mnostomy OA, OB u OC — paanychl OKpYy»HOCTH C II€H-
TpoM B Touke O, onucaHHoOM okoj0 TpeyrojabrHuka ABC,

H a IICHTP OKPYKHOCTH, OMMCAHHOW OKOJIO TIPSIMOYTOJIBHO-

C ro TPEYTOJbHHUKA — 3TO CEPEAMHA TUMOTEHY3Hl, T.e. O —

cepeauia AB. Oe ABNABc AMB=0¢e¢ AMB.
M e AMBNO e AMB = MO c AMB, no MO L ABC, u no npu3Haky nepreHauKy-
nsipHOCTH ABYX 1uiockocteit AMB 1 ABC.

2) Ha cropone BC Bo3pMéM Touky H — cepequny BC. MH — menmnana tpeyroibpauka
BMC. T.x. ABMC - paBuo6eapensnsiii (MB=MC), to MH L BC. OH — menuana

tpeyroapauka BOC. T.x. ABOC - paBuo6enpenssiii (OB =0C), o MH L BC. Ilo-

stomy yroa mexay BMC u ABC — sto ZOHM . O — cepenuna AB, H — cepenuna BC,

nostomy OH — cpennss nuaus tpeyronsauka ABC: OH = % AC =2 cwm.

MO L ABC = MO L OH :>tg(40HM)=M—O=@=\/§:>40HM =60°.

OH 2

3) Yron MexIy MpsMON U THIOCKOCTBIO — 3TO YTOJl MEXKy CaMOM MPSIMOH M i ITPOoeK-
uel Ha JaHHYIO MJIOCKOCTh, T.€. yroi Mexty MC u mnockoctbio ABC 3to ZOCM .

oC :%AB KaK MeJuaHa K runorenyse. AB = AC~2 =442 cm, kak TUIIOTEHY3a paB-

HOOEIPEHHOT0 IPSIMOYTOJILHOTO TPEYroJibHUKA, 3HauuT OC = 22 cm.

tg(LOCM) = % = % = g = Z0HM = arcth\Ej :



	Точка М равноудалена от всех вершин равнобедренного прямоугольного треугольника АСВ ( угол C=90 градусов) АС= BC= 4 см. Расстояние от точки М до плоскости треугольника равно   см.
	1) Докажите что плоскость АМВ перпендикулярна плоскости АВС;
	2) Какой угол ВМС составляет с плоскостью АВС?
	3) Найдите угол между МС и плоскостью АВС.
	/1)  . O – проекция точки M на плоскость ABC. Тогда OA, OB и OC – проекции MA, MB и MC на плоскость ABC соответственно. Т.к. наклонные равны, то равны и их проекции:  , и поэтому OA, OB и OC – радиусы окружности c центром в точке O, описанной около тр...
	, но  , и по признаку перпендикулярности двух плоскостей  .
	2) На стороне BC возьмём точку H – середину BC. MH – медиана треугольника BMC. Т.к.   – равнобедренный ( , то  . OH – медиана треугольника BOC. Т.к.   – равнобедренный ( , то  . Поэтому угол между BMC и ABC – это  . O – середина AB, H – середина BC, п...
	.
	3) Угол между прямой и плоскостью – это угол между самой прямой и ей проекцией на данную плоскость, т.е. угол между МС и плоскостью АВС это  .
	как медиана к гипотенузе.   см, как гипотенуза равнобедренного прямоугольного треугольника, значит   см.
	.

